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LEGÚJABB ESEMÉNYEK. 

Feloszlatták a jugoszláviai magyar pártot
A horvát parasztpárt és a többi 

horvátországi politika) párt feloszlatása 
után most feloszlatták Laibachban a 
szlovén klerikális néppártot és a szlo­
vén parasztpártot is. Ugyancsak fel­
oszlatták az összes nemzeti kisebbségi

pártokat, köztük a magyar pártot is. 
A diktatórikus kormány most még en­
nél is tovább megy és az összes poli­
tikai jellegű egyesületeket is becsukatja 
a rendőrség utján.

Óriási panamát lepleztek le Franciaor­
szágban.

A Gazetta du Franc pénzügyi bot­
rányának hullámai még el sem simul­
tak, máris egy még ennél is nagyobb 
panama pattant ki Párisban. A francia 
kormány a németek által jóvátétel fe­
jében szállított cukor értékesítését egy 
alkalmi vállalatra bízta, amelynek az 
élén Pullier egyetemi tanár, a becsü­
letrend lovagja állott. A vállaltit a ka­
pott cukrot angol cégeknek adta cl 
áron alul és ezek a cégek azután sorra 
csődöt kértek maguk ellen. Ilyen mó­
don több mint 85 millió frank káro­
sodás érte a kincstárt. A francia válla-» 
lat összejátszott ezekkel az alkalmi cé­
gekkel Angliában és a cukorért kapott 
pénzt szétosztották egymás között. Pul­
lier tanárt letartóztatták, ellenben a vál­
lalat többi tagjának sikerült megszök­
niük.

Két személyvonatot teljesen betemetett 
a hó Romániában.

Tumu-Magurele állomástól nem 
messze egy völgy' mélyedésben még 
hétfőn elakadt egy személyvonat és a 
segítségül küldött négy mozdony is be­
fagyott. A kocsik teteje felett több mint 
négy méter magas hó rakodott le és 
komoly az aggodalom, hogy a bent­
rekedt utasok és vasutasok a hidegtől 
és az éségtől elpusztulnak. Coradia ál­
lomás mellett egy másik vonat szintén 
magas hóréteg alatt vesztegel. Mindkét 
helyre katonaságot rendeltek ki.

Egy elfogott betörőnő tüt és rúzst nyelt 
öngyilkossági szándékból.

A budapesti rendőrség nemrégiben 
tetten ért egy régóta körözött betörő­
nőt, aki lakásfosztogatásért már több­
ször volt büntetve. Mikor a betörőnőt,

akit Kolbai Sándornénak hívnak, a 
rendőrségen kihallgatták, rosszul lett 
és elvesztette az eszméletét. A kihívott 
mentőknek Kolbainé elmondotta, hogy 
egy őrizetlen pillanatban lenyelt egy 
nyitott biztositó tüt és két ajkpirositó 
rudacskát réztokjával együtt. A Ró- 
kus-kórházban műtét utján eltávolítót- | 
ták a tüt és a két pirositót a tolvajnő 
gyomrából és már annyira rendbejött, 
hogy átszállították az ügyészségre.

Gyógyulás utján van az angol király.
György angol király állapota any- 

nyira megjavult, hogy a kezelő orvosok 
tanácsára legközelebb valamelyik ten­
geri gyógyfürdőbe szállítják a még 
mindig nagyon gyenge királyt. A ki­
rály teljes felgyógyulásában biznak.

Egy autóbusz és villamos borzalmas 
összeütközése.

Amerikában, a csikágó-filadelfiai 
vasútvonalon, egy zsúfolt személyszál­
lító autóbusz az országút és a vasút ke­
reszteződésénél összeütközött a villamos 
vonattal, amely az autóbuszt teljesen 
összeroncsolta. A szerencsétlenségnél 
25 ember az életét vesztette, 16 utas pe­
dig súlyosan megsebesült.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén.
Valamivel megjavult az irányzat 

különösen nyitáskor, de később a kez­
deti árnyereség elveszett, sőt még a 
legutóbbi zárlatnál is alacsonyabb ára­
kon cserélt gazdát a búza. A határidő- 
piac első kötései: búza márciusra 25— 
25.05, májusra 25.92—25.84, októberre 
25.90—25.86, tengeri májusra 28.90 P. 
A készárupiacon néhány fillérrel drá­
gult a búza és budapesti paritásban a 
80 kilógramos tiszai búzáért 25.45 pen­
gőt fizettek.

Külföldi töke
Wekerle pénzügyminiszter kijelen­

tette, hogy örömmel üdvözli a külföldi 
tőkét, ha bevonul a magyar vállala­
tokba és minden törvényes eszközzel 
támogatja a külföldi tőke beözönlését, 
amig ez az ország szempontjából kívá­
natos lesz. A kérdés már most az, hogy 
egyáltalában kivánatos-e a külföldi tő­
ke beözönlése a magyar vállalkozások­
ba és hogy van-e annyi hasznunk be­
lőle, mint amennyi hasznot a külföldi 
tőke magával visz kölcsönadott pén­
zéért?

Mert miről van szó? Arról, hogy 
nagyszerű vállalkozásaink vannak, a- 
zonban tőkéseink nem szívesen mennek 
bele a kockázatba. Ezért azután rá­
kényszerülünk arra, hogy külföldi pénzt 
hívjunk segítségül és azokkal finanszí­
roztassuk a magyar vállalkozásokat. 
Hogy ennek jó vége nem lehet, az any- 
nyira kézenfekvő, hogy vitatkozni sem 
kell felette.

Mert tessék megérteni, hogy nem 
külföldi kölcsönről van szó, amelyet az 
állam bizonyos kamat mellett vesz 
igénybe, hanem arról, hogy a külföl­
di tőke bevonul a jövedelmező magyar 
vállalkozásokba, tehát állami támoga­
tással lassan-lassan megkaparintja az 
összes hasznothajtó vállalatainkat és 
természetesen azok vezetését is. Mert 
csak látszat az, hogy ezeknél a válla­
latoknál nem külföldiek, hanem ma­
gyarok viszik a vezető szerepet. Ez 
csak a külszin. Ha nem úgy történik 
minden, ahogy a külföldi tőke akarja, 
akkor a külföldi tőke egyszerűen ki­
vonul a vállalatból és akkor fogja ma­
gára hagyni, amikor ez a legveszélye­
sebb lesz a vállaltra nézve. Olyan szük­
ségessé tette magát, hogy a végén majd 
nem lehet nélkülözni. És akkor már 
hiába fogja a pénzügyminiszter megál­
lapítani, hogy már nem kívánatos a 
külföldi tőke beözönlése az országba, 
mert késő lesz és a külföldi tőikét nem 
fogjuk tudni nélkülözni. Inkább en­
gedményeket teszünk. És ezek az en­
gedmények fogják azután lassan, de 
biztosan megölni a szinmagyar gazda­
sági törekvéseket.

Igaza lehet a pénzügyminiszternek 
abban, hogy pillanatnyilag szükség van.

Kivdlőlralnőségfi uradalmi aranglőfogá
cs6v6s tengeri kapható

jr .. ja termény kereskedőnél Sarkad! Nagy Antal
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olyan tőkekölcsönre, amely a magyar 
vállalkozásokat előbbre viszi és föllen- 
dili. De kérdjük, hogy a rettenetes 
adóiVleslegeink mellett mi szükség van 
van arra, hogy ez a tőke külföldről 
jöjjön be hozzánk és miért nines mód 
arra, hogy a magyar vállalkozások jö­
vedelme magyar kézben maradjon? Ha 
erre megadja a pénzügyminiszter a fe­
leletet, látni fogja, hogy nincs is olyan 
égetően nagy szükség a külföldi toké

Magyarországba, de vásárolni jöjjön 
és ne vállalkozni, mert inindaddig, a- 
mig itt a külföldi tőke vágja zsebre a 
magyar munka hasznát, csak az lesz 
az eredmény, hogy mi még a nekünk 
maradt egy rész hasznot is külföldre 
leszünk kénytelenek kivinni, hogy ott 
bevásárolhassuk azokat a szükséges 
dolgokat, amelyeket egyébként mi ma­
gunk is előállíthattunk volna. És ez a 
külföldi tőke beözönléséndk veszedel­
me.beözönlésére. Jöjjön a külföldi tőke

Ajánlatot tettek a városnak a Nagyvőlgy- 
csatorna fedett csatornává való átépítésére
Ellenérféfcfcénf több városi löld és telek ingyenes átengedését kérik

Érdekes Írásbeli ajánlatot tett tegnap dél­
előtt Szabó Mihály kötnivesmestér és Pálffy 
Imre betonos Szentes város képviselőtestüle­
tének a Nagy völgy-csatcrna fedett csatornává 
való átépítése ügyében. Ajánlatuknak, az a 
lényege, hogy a lecsapolt Nagyvölgy-csator- 
na belterületi mederrészén lévő nyílt csator­
nát hajlandók saját költségükön fedett csa­
tornává átépittetni. A Kunszentmártoni úti 
betoncső áteresz kezdetétől a Jókai ucca sar­
káig s onnan az újonnan nyitandó Jókai uc- 
cán keresztül a keramit útig, ott egy darabon 
a vasúttal párhuzamosan, majd megfordulva 
a Kossuth uccán, a Széchenyi ucca végén már 
meglévő betoncsatorna bctorkolásáig építenék 
meg a fedett csatornát, amihez különböző mé­
retű betoncsöveket használnának fel.

A Kunszentmártoni úttól a Jókai ucca 
sarkáig 60 centiméteres, onnan a keramit útig 
80 centiméteres és a keramit úttól a Szé­

chenyi ucca végéig 100 centiméter átmféretü 
betoncsöveket fektetnének le, ami számításuk 
szerint minden tekintetben megfelelne a cél­
nak.

A fedett csatorna építése által felsza­
baduló tekintélyes mennyiségű földet saját 
költségükön hordatnák el a vállalkozók a Ber­
csényi ucca áttöltéséhez. Kötelezik magukat 
egyúttal arra, hogy a cementhabarcs készí­
téstől kezdve minden munkát a műszaki hi­
vatal ellenőrzése és utasítása szerint végez­
tetnének el.

Természetesen nem ingyen vállalkoznak 
minderre. Ellenértékként arra kérik a várost, 
hogy adja nekik örök tulajdonba azokat a 
városi földeket és telkeket, amelyek a Kun­
szentmártoni ut és a keramit ut közötti Nagy- 
völgy mederrészhez és parthoz tartoznak.

A kétségtelenül érdekes beadvány sorsa 
felől legközelebb határoz a képviselőtestület.

Egy nagyon drdga 
pulyka története

el-

ti képviselőtestületi 
közgyűlés tárgysorozata

Szentes város képviselőtestülete január 
28-án, hétfőn délelőtt 9 órakor rendes havi 
közgyűlést tart, amelynek tárgysorozatán a 
következő ügyek szerepelnek:

Brebovszky János és neje kérelme a Pe­
tőfi szálloda bérletére vonatkozó teltételek 
módosítása iránt.

Tanácsi előterjesztés az 1928:XL1. t. c. 
végréhajtása tárgyában kiadott 5580—1928. 
M. E. számú rendelet 49. §-ában meghatá­
rozott 3 tag kijelölése iránt.

Az államvasutakkal kötendő áramszol­
gáltatási szerződés bemutatása elfogadás iránt.

Marosi és Gottlieb Rt. automata üzem 
és kölcsönző vállalat kérelme automata sze­
mélymérlegek felállításának engedélyezésére.

A Magyar Városok Országos Kong. esz- 
szusának átirata közüzemtani és városgazda- 
ságtaini tanszék felállítására három éven át 
160—160 pengő hozzájárulás iránt.

özv. Biró Pálné kérelme néhai férje te­
metési járulékának megállapítása iránt.

Gujdár Sándor városi utász kérelme 
nyugállományba helyezése iránt.

Szabó László kérelme anyja, özv. Szabó 
Istvánné szül. Fehér Erzsébet volt városi 
rendőr özvegye után temetési járulék meg­
állapítása iránt.

özvegy Buzi Mihályné kérelme kegy­
dijának felemelése iránt.

Tanácsi előterjesztés Csongr ád v ár megy e 
törvényhatósági bizottságának határozata el­
len, mellyel a képviselőtestületnek Déló Nagy 
István volt kisegítő végrehajtó kegydij ügyé­
ben hozott határozatát feloldotta, felhatalma­
zás adása felebbezés iránt.

Horváth Antal felebbezése a nyomtat­
ványszükségletek beszerzését tárgyazó határo­
zat ellen.

A városfejlesztés folytán megkötött és 
eddig még be nem mutatott vállalati szerző­
dések bemutatása.

Gránicz János kérelme telekeladás iránt. 
Majzik Andrásné szül. Anderkó Emma, Szé­
kely Mihály és neje Sándor Lídia, özv. Ko- 

j csis Józsefné, Kovács István, Sebestyén Jó­
zsef, Marton János, Lampel Jenő szentesi 
lakosokkal kötött adásvételi szerződések be­
mutatása elfogadás iránt.

Fülöp Elek és Kaliska Pál kérelme csa­
ládi pótlék megállapítása iránt. Negyesi Ist­
ván kérelme 6 heti szabadság engedélyezése 
iránt. Czirbus Sándor, kiskorú Simái Ilona 
és Vályi Nagy Vilma illetőségi ügye.
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Váltó és jelzálogkölcsönöket
legelőnyösebben folyósít.

Takarék- és folyószámlabetéteket
legelőnyösebben kamatoztat.

Külföldi átutalásokat
legelőnyösebben eszközöl,

N Trieszti Sémii Biztosit« Társasig Kerületi FáügpSkságe.

Rád*
Orgazdaságért és jogtalan elsajátításért 

Ítéltek egy fiatal házaspárt.
Egy fiatal házaspár, a Nagymágocs 

melletti‘Kapásfaluban lakó Magyar Ferenc és 
felesége állottak tegnap délelőtt a büntető 
járásbíróság előtt és joggal elmondhatják most 
már magukról, hogy ők ették meg a világ 
legdrágább pulykáját. Az volt a vád ellenük, 
hogy szeptemberben, Kisasszony napján, a- 
mikor Mátéffy Peren: lapistói tanyáján ku­
koricát törtek, elloptak a tanyából két tégla 
tőzeget és egy fehér pulykát, amely Félegy­
házi Török Sándor tulajdona volt.

Magyar Ferenc kijelentette, hogy sem­
mi köze sem volt a pulykához.

— Na mégis mi szerepe volt a puly­
kával? — kérdi a biró.

— Hát csak annyi, hogy megettem. Má­
téffy Ferenc tanyáján kukoricát törtem a fe­
leségemmel és akkoj; a kövesuton elütött va­
lamelyik autó egy pulykát, azt hazavittük és 
megettük.

Az asszony már részletesebben mondja 
el az esetet:

— Ez kérem úgy történt, hogy törtük 
a kukoricát. Nem messze a kövesuttól tar­
tottuk a kenyeret és a batyut, ott a köves­
uton találtam egy fiatal pulykát, egyik lá­
bán piros rongy volt. A pulyka meg volt 
sebesülve és amikor hazavittük teherautón a 
kukoricát, a pulykát is feltettem, otthon aztán 
megettük. A tőzeggel úgy volt, hogy törés­
kor azzal főztünk, mikor aztán hazavittük a 
kukoricát, én két darab tőzeget is vittem az 
autóhoz, hogy jó lesz ez otthon tüzelőnek, 
de az uram visszakergetett vele és én vissza 
is vittem a tőzeget a tanyába, tehát nem is 
hoztuk el.

Az egyik tanúként kihallgatott szegvári 
asszony, Papp Györgyné elmondja, hogy ő 
is törte a kukoricát Magyaréklkal és látta, 
hogy egy élő pulykát tettek fel az autóra, 
amelyen a kukoricát elszállították. A pulyka 
szerinte nem volt beteg, mert Magyarék még 
napokig tartották odahaza aiz istállóban és 
csak azután ették meg. Egy másik szegvári 
asszony, Saláti Jánosné azt vallja, hogy az 
autó Lapistóról jövet megállt Szegváron, mert 
ott rakták le Papp Györgyné részét a ku­
koricából és akkor látta, hogy Magyar az 
autón rakosgatta a pulykát, amely zsákba volt 
csavarva úgy, hogy csak a nyaka látszott ki. 
Meg is kérdezte, hogy honnan van a puly­
ka, mire Magyar azt felelte, hogy vásárolta.

Hosszú vita után a bíróság megállapítja, 
hogy a két darab tőzeg értéke úgyszólván 
semmi sem lehetett, azonban a pulyka megért 
5 pengőt. Ezt az 5 pengős pulykát aztán 
nagyon drágán fizették meg Magyar ék, mert 
a bíróság jogtalan elsajátítás vétségében mon­
dotta ki bűnösnek Magyar Ferencnél és két 
napi fogházat helyettesitő 30 pengő pénzbün­
tetésre Ítélte, férjét pedig orgazdaság vétsé­
gében mondta ki bűnösnek és két napi fog­
házra átváltoztatható 20 pengőre Ítélte. Kö-
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telezte azonkívül a bíróság őket arra, hogy 
a sértett Félegyházi Török Sándornak fizesse­
nek 3 pengő költséget, 5 pengőt a pulyka 
ára fejében és ezenfelül' a perköltségekben is 
elmarasztalta őket. Szóval ez az egy fiatal 
pulyka összesen kerek 70 pengőjükbe került, 
ilyen drága pulykát nem ettek még az egész 
megyében, sőt az egész világon sem.

Magyarék megnyugodtak az Ítéletben és

A modern betörőszerszámok leleplezték
a betörőt

Budapesten, Szentesen és Békéscsabán dolgozott a Szegeden 
elfogott Klein Éliás Lajos

A szegedi rendőrség néhány nappal ez­
előtt elfogott egy éjszakai razzia alkalmával 
egy Klein Éiiás Lajos nevű foglalkozásnél- 
küli egyént, akinél elfogatása alkalmával kü­
lönböző nevekre kiállított igazolványokat és 
modern betörőszerszámot találtak. A rend­
őrség kihágási bírósága Klein Éliás Lajost 
közveszélyes munkaikerülés címén 15 napi el­
zárásra Ítélte. A rendőrség ezután erélyes 
nyomozást indított meg annak megállapításá­
ra, hogy Klein Szegeden nem követett-e el 
betöréseket. A nyomozás során a budapesti

rendőrség táviratilag tudatta, hogy Budapes­
ten elfogták Klein Éliás Lajos egyik bűn­
társát, aki bevallotta, hogy Kitinnel együtt 
Budapesten három nagyobb betörést követett 
már el.

A további nyomozás során az a gyanú 
merült fel, hogy Klein tettese volt a Kolo- 
dinszkyi-féle ékszerüzlet i Labiásáriak és részt- 
vett a csabai sorozatos betörésekben is. Klein 
Éliás Lajost átkisérik Szentesre, majd innen 
Csabára viszik, hogy a helyszínen is kihall­
gassák.

Iparos szakértők a forgalmiadé felebbe- 
zések elbírálásánál

— Hz összes szakmák megnevezték képviselőiket —
Kedden délután ülést futott a Szentesi . 

Ipartestület elöljárósága, hogy a pénzügyigaz­
gatósággal történt korábbi megbeszélés ér- j 
leimében kijelölje azokat az iparosokat, akik | 
mint szakértők vesznek majd részt a forgal- I 
mi adó feleb'bezések ma megkezdendő elbirá- 
lásánál. Az egyes szakmák részéről kijelölt 
szakértőkről készített névjegyzéket azonnal 
megküldték Szentes város forgalmi adóhiva­
talának és kérték, hogy az alább felsorolt 
iparosokat hívják meg szak értőkül a forgalmi 
adó felebbezések tárgyalásához:

Asztalos ipar: Sz at hm ári Pál, Sztanajo- 
vits János, Faragó László, Szamosközi Sán­
dor.

Borbély és fodrász ipar: Bilik János, Szi­
lágyi Károly, Dobos Ferenc, Dóczi Ferenc; 
pótagok Biár Emil és Dóczi Benjámin.

Cipész ipar: ifj. Pilcz Ödön, Molnár Sán­
dor, Keese N. Bálint, Király Sándor; pót­
tagok: Négyesi József és Csepregi Lajos.

Csizmadia ipar: id. Zsoldos Ferenc, Kiss 
Lajos, Kádár József, Rákóczi Ferenc.

Fazekas ipar: Mazura Vilmos, Ácsi Ko­
vács Sándor, Szilágyi József, Sarkadi Fa­
zekas Imre.

Férfiszabó ipar, rendelt szabóság: Bu- 
csány Mihály, Tályai Mihály, Arató Lajos, 
Inokai Tóth Lajos; magyar szabóság: Ha­
lász József, Németh Lajos, Dongó Ferenc, 
Úrik László.

Géplakatos ipar: Búzás Lajos, Szilá­
gyi József, Bélteki János, Lakos J. Mátyás; 
póttagok: Hajdú Ferenc és Molnár Antal.

Kocsigyártó ipar, bognárok: Erdőháti N. 
Ferenc, Varga Károly, Fekete Antal, Sátrán 
Lajos.

Kosárfonó ipar: Balogh Antal, Kovács 
Imre, Molnár Sándor, Hajdú Imre.

HÁZELADÁS
Klauzál-ucca 12-a számú és Kőryök-ucca 1 
számú házaim szabad kézből, előnyős fel­
tételek mellett eladó. Alku köthető Pláger 

Miksával vagy dr. Vajda AntaVal.

Kovács ipar: Szegedi László, Mikecz 
Ferenc, Molnár István, Fekete Sándor; pót­
tagok: Szijjártó Sz. Antal és Héjjá János.

Kötélgyártó ipar: Ludányi Imre és Rá 
kóczi Ferenc.

Nőiszabó ipar: Kornea József, Huszár 
S. János, Maller Bálintné, Szarvas Piroska; 
póttagok Sipos Klára és Váczi Eszter.

Bádogos ipar: Wottitz Hermann, Kál­
mán János, Urbán Ferenc, Tályai Antal.

Szíjgyártó ipaiT: Kádár János és Vass 
Lajos.

Szobafestő ipar: Fenyvesi Lajos, Orosz 
István, Nagy Antal és Póli László.

A felebbezéseket szakmák szerint tár­
gyalja le a forgalmiadó hivatal és ennek 
megfelelően hívják meg a tárgyalásokra a 
szakértőket is.

MANASéHOKSlta 
Hogy lehet lughöuet vásárolni

Csak szappanfőzésre és igazolt ipari célokra 
adják ki a vásárlási igazolványokat.

A lugkőmérgezések megakadályozása cél­
jából tudvalévöleg engedélyhez kötötte a nép­
jóléti minisztérium a lugkővásállást. Az erie- 
vonatkozó miniszteri rendelet értelmében csak 
szappanfőzésre és igazolt ipari célokra adják 
ki a vásárlási igazolványokat, amelyeket díj­
mentesen állit ki a rendészeti hivatal.

Noha már több héttel ezelőtt életbelép- 
lették ezt a rendeletet, még nincs mindcnJu tá­
jékozva arról, hogy ki és milyen feltételek 
mellett kaphat engedélyt a lug>kő vásárlására. 
A rendészeti hivatal tájékoztatása alapján az 
alábbiak közlését tartjuk szükségesnek:

A kereskedők engedély nélkül lugkö- 
vet nem adhatnak ki üzletükből, készletüket 
egyébként is be kellett jelenteniük és ehez- 
képest ellenőrzi a városi hatóság, hogly az 
időközben részükre kiállított vásárlási igazol­
ványokon feltüntetett mennyiség leszámításá­
val egyezik-e készletük a városházi feljegy­
zésekkel.

— A magánháztartások kizárólag szap­
panfőzési célokra kérhetik a lugfcővásárlásl 
igazolvány kiállítását. Tiz kiló zsiradékra két 
kiló lugkövet vásárolhatnak, más célra ellen­
ben — mint például súrolásra, vagy mosás­
ra — nem kaphatnak engedélyt.

— A vásárlási engedélyt a fél bemon-

JÖNADBSOTO
az amerikai autóipar 
nagy szenzációja.

Megbeszélések, felvilágosítások: Pe- 
tőíi-szállóban január 26-én 11-4 éráig

Hogyan is készül a jó Unom, házi likőr ?
Köztudomású, hogy ma már majdnem mindenki maga készíti el odahaza a likőrjét, Sokan, akik még nem csinálták, azt hiszik, 

hogy azt igen nehéz csinálni, éppen ezért leközlünk egy igen jó előírást, melyet olvasóink vágjanak ki és tegyék el.
Veszünk a Kristó-gBógyszertárban, a Kossuth-téren egy üveg likőressenciát, császárkörte, meggy, narancs, vanília, őszibarack, 

vagy bármily más Ízben, ki milyet szeret. Otthon fél kiló cukrot és fél liter vizet összefőzünk szirupnak s mikor az kihűlt, hozzáön­
tünk 3 deci tiszta szeszt s azután az essenciát. így egy liter likőr 3 pengő és 50 fillérbe kerül. Igen ájánJatos a likőrt már most elké­
szíteni, mert akkor az karácsonyra összeérik és igen jó lesz. Természetesen igen fontos, hogy az essend a jó zamatu legyen, ezért ml 
a váródban étemért legjobbat, a Kristó-gyógyógyszertár készítményét ajánlhatjuk.
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dósa alapján azonnal kiállítja a rendészeti hi­
vatal. Nem kell rá soká várakozni, a népjó­
léti miniszter rendelete alapján azonban csak 
tizennyolc éven felüli családtagok kérhetik és 
vehetik át az igazolványokat.

— Aki ipari célra akar luglkövet vásá­
rolni, annak az iparigazolvány felmutatásával 
vagy más alkalmas módon kell igazolni, hogy 
milyen címen van szüksége a lugkőre.

— A vásárlási engedély kiállításakor be 
kell mondani, hogy melyik kereskedőnél akar­
ják megvenni a lugkövet. A kereskedő vi­
szont büntetés terhe mellett köteles félévig 
megőrizni az engedélyeket.

— Aki nem arra használja fel a lug­

követ, amire kérte, vagy gondatlanul nyitva 
hagyja a lugköves dobozt, azt kihágás elmén 
megbüntetik.

Érdekes, hogy mióta ezeket a szigorú 
rendelkezéseket életbeléptették, csak mintegy 
300 lugkővásárlási engedélyt adtak ki a ren­
dészeti hivatalban. Ezzel szemben szomorú 
valóság, hogy a lugkőmérgezésd esetek szá­
ma mindeddig nem csökkent se Szentesen, 
se másutt az országban, nincs kizárva azon­
ban, hogy féléven belül esetleg javulás mu­
tatkozik ezen a téren, ha kellő gondossággal 
kezelik a lugkövet nemcsak az üzletekben, 
hanem a magánházta-t ásókban is.

Egy szentesi kereskedő tragédiája
A járásbíróság! végrehajtó Is valóságos védőbeszédet mondott
A jelenlegi lehetetlen gazdasági viszo­

nyokat semmi sem jellemzi jobban, mint az 
az Ítélet, amelyet tegnap délelőtt hozott dr. 
Szabó Gyula büntető járásbiró. Ezen a tár­
gyaláson egyetlen szentesi kereskedő tragé­
diáján keresztül meg lehetett látni az egész 
mai szomorú helyzetet és azt, hogy hová ve­
zet az egész gazdasági életünk, ha a mos­
tani egyoldalú pénzügyi politika iránya nem 
változik és a magángazdaságok, vagyis az 
adóalanyok szanálására nem kerül sor.

Az volt a vád egyik szentesi kereskedő 
ellen, hogy a nála lefoglalt száz mázsa fá­
ból kilencvenet eladott és mikor az árverést 
meg akarták tartani, nem találták meg a le­
foglalt holmikat. A vádlott azzal védekezett, 
hogy minden fillért, amit az eladott áruból 
kapott, odaadta a hitelezőknek, a baj csak 
az volt, hogy nem azoknak adta oda1, akik 
azt lefoglalták. Amit ebben az ügyben a ta­
núként kihallgatott Csery Emil vallomásában 
elmond, az akaratlanul is egy találó korkép és 
védőbeszéd volt.

Elmondta, hogy maga sem tudja, hány 
foglalást vezetett a vádlott ellen, pedig lát­
ta, hogy milyen becsülettel dolgozik és igyek­
szik eleget tenni kötelezettségeinek. Minden 
fillér bevételét a hitelezőknek küldte el, való­
sággal hősi módon folytatta küzdelmét 2 és 
fél esztendőn keresztül, feleségével kapott 
hozományát is odaadta a tartozások törlesz­
tésére, háza, mindene ráment erre a harcra.
A foglalások és perköltségek miatt azonban | 
nem tudott boldogulni, mert volt sok olyan 
eset, amikor a tuiajdonképeni 30 pengős tar­
tozásért végeredményben 250 pengőt, sőt en­
nél is többet fizetett ki. Végül mégsem tudott 
boldogulni, mert mindenét elárverezték, pe- : 
dig az apósa még külön 8500 pengőt fize­
tett a hitelezők kiegyenlítésére. A csődöt Így 
elkerülte ugyan, de teljesen tönkre ment.

A vádlott a tárgyaláson egész halom 
nyugtával igazolta, hogy kinek és hová fizette 
ki a lefoglalt áru eladásából befolyt összeget

és kiderült, hogy tényleg nem tartott meg 
magának egy fillért sem.

A bíróság végrehajtási sikkasztás vét­
ségében mondta ki bűnösnek a vádlottat és 
a 92. §. alkalmazásával 80 pengő pénzbír­
ságra Ítélte, mely behajthatatlanság esetén tiz 
napi fogházra változtatandó át, azonban a 
büntetés végrehajtását 3 évi próbaidőre fel­
függesztette a büntető novella alapján. Indo­
kolásában a bíróság többek között kimon­
dotta, hogy a bűn előidézésében »jelentős sze­
repe volt a szerencsétlen körülményeknek is« 
és nem nyert bizonyítást az, hogy jogtalan 
vagyoni haszonszerzés céljából adta volna 
el a vádlott a lefoglalt árukat. Az Ítéletet sem 
az ügyész, sem a vádlott nem felebbezte 
meg és Így az azonnal jogerőre emelkedett.

Hyárra jön nz uj ezüstpénz
A legutóbbi minisztertanács fölhatalma­

zást adott Wekerle pénzügyminiszternek, hogy 
2 és 5 pengős ezüstérmék vereteséről törvény­
javaslatot terjesszen a képviselőház elé.

A pénzügyminiszter már ma beterjeszti 
javaslatát s a törvényjavaslat elfogadása után 
az állami pénzverő azonnal megkezdi aiz uj 
ezüst pénzek verését és igy az uj ezüst pénzek 
a nyár elején, de legkésőbb julius elsején, ami­
kor a költségvetési év kezdődik, forgalomba 
kerülnek. A 2 pengős nagyobb és vastagabb 
lesz az 1 pengősnél, majdnem olyan- alakja 
lesz, mint a régi egyforintosnak, tehát vala­
mivel nagyobb lesz, mint a régi 2 koronás. 
Az 5 pengős a régi 5 koronáshoz fog ha­
sonlítani. Az uj pénzek egyik oldalán ko­
szorúval övezve az érték jelző szám lesz, má­
sik oldalán stilizált magyar címer a koro­
nával.

— Legújabb divatu lakodalmi meghí­
vók jutányos áron készülnek az Alföldi Új­
ság könyvnyomdájában. Mindenféle üzleti és 
irodai nyomtatványokat, üzleti könyveket leg­
pontosabban szállítunk.

ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI R.-T.
™-,g°"; •• SZENTESI TELEPE. «« vAséggfLrl

A LEGELŐNYÖSEBB FELTÉTELEK MELLETT

ELFOGAD
az uj szezonban búzát betárolásra,

ÖRÖL
búzát vám ellenében, úgy pékeknek, mint magánosoknak.

DARÁL
árpát, tengerit és vegyest, vám ellenében,

leohltitóbh lisztéit, takarmányliszt, korpa, dara dnandtan olcsón kapható. 
BuzavasáRLás maeas demon.

TUDOIHáNVOS M0Z6ÚSZIHHÍZ
Csütörtökön, január 24-én 6 órakor mérsé­
kelt, 8 árakor rendes hetyáraklkal. Színre ke­

rül: A Warner Brothers superfümje:

SflRGHHI
(fl véres Kele)

8 felvonásban. Főszerepben: Myrna Log. 
Kelet rejtelmei, kelet minden szenvedélye árad 
ki ebből a filmből, melynek forró levegőjét, 
lüktető cselekményét bámulatosan rajzolja meg 
Allan Crosland, a Don Juan rendezője. — 
A KÉM, 7 felvonásban. Nagy attrakció az 
amerikai szabadságharcból. Az rlőrdásofc pon­
tosan kezdődnek. 16 FELVONÁS.

Kellemesen fütött színházterem,
»a*»»»»—

NAPIHIREK
Csütörtök, január 24. Hóm. kath.: Ti- 

mót pk. Protestáns: Tádé. — Nap kél: 7.37 
órakor, nyugszik: 4.48 órakor. — Hold kél: 
3.32 órakor, nyugszik: 7.21 órakor.

Időjárás: Nyugat felől enyhülés várható, 
lecsapódásokkal.

— A búzáért 23.— pengőt fizettek a 
szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— Kitüntetésre ajánlott gazdasági cselé­
dek. Megírtuk, hogy a földmivelésügyi mi­
nisztérium jutalmazásban fogja részesíteni a 
tavasszal azokat a gazdasági cselédeket, a- 
kik hűséges és egy munkaadónál eltöltött 
hosszú szolgálattal a kitüntetést megérdem­
lik. Tegnap délelőtt két ilyen derék gazdasági 
cselédet jelentettek- be a városnál azért, hogy 
azokat kitüntetésre felterjesszék. Vajda Sán­
dor gazdálkodó (Rákóczi Ferenc ucca 41) 
bejelentette, hogy Gulyás József már 21 esz­
tendeje szolgál megszakítás nélkül az ő gaz­
daságában, mindig becsületesen, szorgalma­
san és megbízhatóan végezte el kötelességét, 
és a hosszú idő alatt soha kifogás nem me­
rült fel ellene. Sárdi Mihály a nővére, Re- 
vecsky Vilmosné Sárdi Ida nevében bejelen­
tette, hogy a Cigánysor 10 szám alatt lakó 
Kovács Mihály 1901-től 1927-ig szolgált 
Sárdi Ida gazdaságában és mindig tisztessé­
gesen, hűségesen és nagy szorgalommal látta 
el a munkáját, soha panasz vagy kifogás nem 
volt ellene. A kitüntetésre ajánlandó cselédek 
neveit és adatait február 10-ig lehet beje­
lenteni a városházán, az iparügyi tanácsnok­
nál.

— A monográfia perben érdekes be­
adványt intézett a kiadóvállalat szentesi meg­
bízottja a járásbírósághoz. Arra kéri a bíró­
ságot, hogy a kereskedelmi törvény értelmé­
ben ne folytassa le a bizonyítási eljárást. 
Állapítsa meg, hogy egyszerű kereskedelmi 
ügyletről van szó, aminek megfelelően a mo­
nográfia elleni kifogást azonnal be kellett 
volna jelenteni, illetve a kifogásolt könyveket 
azonnal a szállító cég rendelkezésére kellett 
volna bocsátani. Minthogy ezt a minőségi 
kifogást elmulasztották a rendelők, a cég­
nek járó összegek megítélését kéri.

— Fajbaromfi kiosztás Szentesen. A ba­
romfitenyésztés fellendítése érdekében t.nytisz­
tesre alkalmas, tisztavérü leghorn faj kakasokat 
oszt ki a Csongrádvármegyei Gazdasági Egye­
sület a tenyésztőknek. A fajkakasokat da­
rabonként 14 pengőért kapják meg az igény- 
jogosultak. A kiosztást január 28-án délután 
2 órakor kezdik meg a gazdaságii egyletben, 
de elsősorban a tagok igényét elégítik ki.

— Vallásos délután. Az izraelita iskola 
nagytermében f. hó 27-én délután 4 órakor 
vallásos délután tartatik, amelyen dr. Láczer 
Dénes budapesti főrabbi tart előadást.

Nagyon szép bútorait
tartós kivitelben, szolid áron 
kaphatók

SzÉanajovIcs asztalosnál
Bocskai-ucca 22 szám alatt.
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liUaisSi

Farsangi újdonság. Ha jól akar mulatni,
akkor jöjjön el folgó évi február hó 10-én 
a Szentesi Husiparosok által a Petőfi téli­
kertben vacsorával egybekötött reggel 6 órá­
ig tartó táncmulatságra. — Rendezőség.

— Uj megoldási mód a kézmiiveskamara 
kérdésében. Az egész országban folyik már 
a szavazás a kézmiiveskamara kérdésében. 
Szentes város iparosai a kamara felállítását 
kívánják, de az uj intézmény ellen' foglaltak 
állást újabban Püspökladány, Mámdok, Sar­
kad, Okáng, Kaba, Kenderes, Ujfehértó, Tö- 
rökszentiniklós, Hajdudorog, Komádi, Berety- 
tyóujfalu, Balkámy, Kunszentmárton, Kunma­
daras, Nádudvar, Nagykálló, jászapáti, Béla- 
bánya, Turkeve, Büdszentmihály, Polgárd, Ti- 
szaföldvár, Nyírbátor, Jánoshalma, Gara és 
Tompa iparosai is. Itt említjük meg, hogy dr. 
Dános Árpád egyetemi tanár uj megoldási 
módot ajánlott a kormánynak a kézműves- 
kamara kérdésében. Memorandumának az az 
alapgondolata, hogy a kereskedelmi és ipar­
kamarákat éppen az iparosság érdekében 
meggyengiteni nem szabad, hanem lehetővé 
kell tenni, hogy a kézmüiparosság a jelenlegi 
kamarákon belül erősebb képviseletet nyer­
jen. Ezzel szemben ő a központi szerv kér­
dését olyformán akarja megoldani, hogy az 
összes ipartestületek elnökei alkossanak egy 
országos jellegű tanácsot, amely az iparosság 
egyetemes ügyeiben van hivatva állást fog­
lalni. Ebbe a tanácsba minden ipartestület 
az elnökön kívül még egy tagját küldené ki. 
Ennek az országos tanácsnak csak egy ki­
sebb központi jellegű irodára volna szüksége 
és igy feleslegessé válnék a nagy apparátussal 
tervezett országos kézmüveskamara felállítása.

— »Magyar Szabadság Párt« néven uj 
politikai pártot alakított több régi 48-as po­
litikus, akiknek az élén P. Abrahám Dezső, 
volt szegedi miniszterelnök áll. A pártpro­
gram a trianoni békeszerződés elfen cselekvő 
külpolitikát követel, a nemzeti királyság alap­
ján áll és tiltakozik a Habsburg-család bár­
melyik tagjának megválasztása ellen.

— Felmentették a sikkasztás vádja alól. 
Aratáskor, az elmúlt nyáron, lefoglaltak D. 
Nagy Sándor földjén 49 kereszt búzát, mi­
kor azonban november 3-án elárverezni akar 
ták, nem találták meg a tanyában a bu- 

I zát. Ezért az ügyészség végrehajtási sik- 
! kasztás miatt emelt vádat ellene és a bün­

tető járásbíróság tegnap délelőtt tárgyalta az 
ügyet. D. Nagy Sándor azzal védekezett, 
hogy sem a foglaláskor, sem az árveréskor 
nem volt otthon, a felesége pedig nem szólt 
neki. A búzát nem hagyhatta keresztben 
harnem elcsépelte Lajostanyai tanyáján^ ahol 
még most is megvan. De az árverés szín­
helyéül a másik tanyát tűzték ki, ahol nem 
volt búzája. Kijelentette, hogy tartozását a 
legrövidebb időn belül kiegyenlíti. D. Nagy 
Sándor vallomását teljes egészében igazolta 
maga a sértett, sőt a végrehajtó is és ezert 
a bíróság felmentette őt a sikkasztás vadja 
alól. Az ügyész nem jelentett be jogorvos­
latot az Ítélet ellen és igy az jogerős lett.

— Am. kir. csendőrség a közel jövőben 
nagyobb számú hátaslónak alkalmas pótló 
vásárlását vette tervbe. Akinek csendörsegi 
hátaslónak alkalmas 4-7 éves eladó lova 
van, jelentse azt be a Csongrádvarmegyei kir. 
gazdasági felügyelőségnél (Megyeháza I. em. 
21 sz.) és közölje egyúttal azt is, hogy az 
eladó lovak, mily irányú tenyészetből szár­
maznak. (Apáik nevei, esetleg egyéb jelleg­
zetességek.)

A Polgáripárt felsőpárti csoportjának if 
jusáqa folyó hó 26-án, szombat este 7 órai 
kezdettel, saját felszerelése javára, teaesttel 
egybekötött műkedvelő előadást tart. Színre 
kerül a Falurossza cimü népszínmű. Belépő­
díj: I. hely 1.50 P, II. hely 1 P, állóhely 
50 fillér. Az előadásra felhívja a n. é. kö­
zönség b. figyelmét a rendezőség.

Meghívó. A Szentesi Munkás Testedző 
Klub f. hó '27-én, délután 3 órakor az 
Ipartestület nagytermében tisztújító közgyűlést 
tart. Azzal hívjuk meg a tisztelt tagokat, 
hogy amennyiben a fenti időben a tagtarsa 
kellő számban meg nem jelennének, úgy a 
közgyűlést aznap délután 5 órakor a meg­
jelent tagok száméra való tekintet nélkül 
fogjuk megtartani. Elnökség.

— Ismeretterjesztő előadás. Folyó hó 27-
én, vasárnap délután fél 6 órakor az alsó- 
réti-ujtelepi áll. iskolában dr. Papp Gábor 
nőorvos és Serfőzö Ferenc rom. kath. s. lel­
kész, ugyanazon időben a berekháti áll. isko­
lában dr. Ferenczi Ignác orvos és Papp 
György, ny. kér. tanfelügyelő, szintén azon 
időben a felsőpárti ref. iskolában Gilicze An­
tal ref. lelkész és Lukács Ferenc fogorvos 
fog előadást tartani.

— Hány tüzeset volt Szentesen 1928- 
ban. Blázsik Mátyás tűzoltóparancsnok teg­
nap terjesztette be a városi tanácsnak a tűz­
oltóság 1928. évi működéséről szóló jelen­
tését. A kimutatás szerint a város területén 
tavaly a következő tüzesetek fordultak elő: 
belterületen 14, külterületen 8, kéménytüz 7, 
vaklárma 5, riasztás 7 esetben. A mentők 96 
esetben vonultak ki tavaly és a tűzoltóság 
640 esetben teljesített rendkívüli szolgálatot. 
A parancsnok tevékenységét a következő szá­
mok tüntetik fel: elintézést nyert 216 ügy­
darab, tüzvizsgálat volt 24 Ízben, feljelen­
tésekre tűzrendészet! esetben helyszíni vizs­
gálat 27 esetben, malmok és robbanó anyag­
raktárak felülvizsgálata 82, színház és mozi- 
tüzrendészeti vizsgálata 6 esetben. A tűzoltó­
ság legértékesebb felszerelési tárgyaként ter­
mészetszerűleg a locsoló autó van feltüntetve 
a kimutatásban.

— Megkezdődött az adókivetés 1929-re.
A szegedi pénzügyigazgatóság tegnap érte­
sítette a városi tanácsot, hogy az 1929. évf 
jövedelem, vagyon és általános kereseti adó 
kivetési munkálatokat elrendelte és kéri a 
tanácsot, hogy az adóhivatali közegeket ebben 
a munkában támogassa.

I Aid kié és egészséges akar lenni és nem
akarja, hogy kemény legyen a széke, vakbéV- 
gyuladás veszélyének legyen kitéve, folyton 
fájjon a feje és bőre tele tegyen mmdertféle 
pattanással, az igy ék hetedként egyszer-két­
szer reggelizés előtt 1 pohár természetes »Fe­
renc József« keserüvizet. Közkórháziakban 

! végzett orvosi megfigyelések szerint a Férc*
1 József vizet különösen a gyomor-, bél- és 
I máj betegek használják szívesen, mert ez min­

den keflemettenség nélkül biztosan hat. Kap- 
1 ható gyógyszertárakban, drogé;iákbam és fü- 
1 szer üzletekben.
I _______________ __________
I — Megmarta a kutya dr. Péter Pál Otto­

kár kerületi tisztiorvost. Dr. Péter Pál Otto­
kár kerületi tisztiorvost kedden délután 5 óra­
kor egyik lapistói tanyára hívták ki beteg­
hez. A tanyaudvaron egy nagy házőrző ku­
tya volt megkötetlenül és mikor a kerületi 
tisztiorvos bement a lakásba, a komondor 
hátulról jobb lábába mart dr. Péter Pál Ot­
tokárnak, akin 5 centiméter hosszú és másfél 
centiméter mély, csúnya sebet ejtett. A ku­
tyát még kedden este behozták a városi 
gyepmesteri telepre, ahol elővigyázatból meg­
figyelés alá helyezték, hogy nem veszettség- 
gyanús-e.

Temesvárt Szolcsányi
az Angol-Magyar Bank bizományosai 

Szentes, Rákóczi-tér 4 szám. 
Telefon: 22._________ Telefon: 22.

Bozót
és mindenféle terményt legma­
gasabb napiáron vásárolunk.

Saját örtósü KORFU, LISZT És min­
denféle DIRI állandóan kapható.
ÉRTESÍTÉS

Tisztelettel értesítem tisztelt meg­
rendelőimet, hogy Hoffmann J. 
és fia cég üzletéből eljöttem és 
szakműhelyemet

Sdirdng mibdlg ncca 40 sz. 
áld helyeztem. Elsőrendű szö­
vetminták naflx választékban

Kérem a tisztelt megrendelőim 
további szives pártfogását:

Mészáros Ferenc

— Tyuktolvaj Járt a Sáfrány Mihály or­
cában. Tegnapra virradó éjszaka tolvaj járt 
a Sáfrány Mihály ucca 98 számú házban, 
ahonnan özv. Balogh Mártonné sertésóljából 
négy darab tyúkot lopott el 16 pengő érték­
ben. özvegy Baloghné tegnap délelőtt be­
jelentette az esetet a rendőrségen, amely e 
tyuktolvaj kézrekeritésére a nyomozást meg­
indította.

— Megölte fia feleségét, azután a tyúk­
ólba zárta. Borzalmas és kegyetlenségben pá­
ratlan bűntény tartja izgalomban Kecel köz­
ség lakosságát. Idősebb Béleczki András jó­
módú gazdálkodó meggyilkolta menyét, fiá­
nak, Andrásnak ifjú feleségét. Béleczki nem 
nézte jó szemmel, hogy fia szegény leányt 
vett feleségül s állandóan gorombán bánt a 
fiatal asszonnyal, akit többször meg is vert 
A fia a napokban elutazott valahová és ekkor 
az öreg gazda ismét összeverte az otthonma­
radt asszonyt. Leteperte a földre, rugdosta 
taposta és addig verte, amig ki nem szenve­
dett. A vad állati lelkű ember ékkor a holt­
testet bevonszolta a tyúkólba és rázárta az aj­
tót. Két nap múlva azonban a lelkifurdalás 
arra kényszeritette, hogy szörnyű tettét be­
vallja a csendőröknek. A gyilkost letartóz­
tatták.

Szódavizet
lakodalmakra és név­
napokra is szállít

DÓNÁT TIVADAR
szikvizgyára Szentes, Villogó ucca 7. 

Telefon 107.

átvettem
a Schwarcz-féle sütődét

és minden igyekezetem odairányul, hogy a nagy- 
közönség legkényesebb igényeit is kielégítsem.________

naponta friss, Elsőrendű hÉzitonytr. HitOnő sonrnitnysli
Korpa. Saját őrlésű lisztek. Komlós korpa SÜff

Kenyér és mindenféle tészta sütését vállalom,
Szombati barcheszok sütését elfogadom.

Csak egyszer kóstolja meg "3MI
sütödém Ízletes házikenyerét és süteményeit és azután fel-

lé,lc"űl ál,and6 vev6m ,e$z' SZORRO DEZSŐKÉ dtMff.

ifi
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AntomoMllstäk 1
GOODYEAR
pneumatikok legkiválóbbak és meo- 
bizhatóbbak, forduljon bizalommzl 
rendelése végett bizományost!nkhSe

6R0SSMANN LAJOS és FIA
céghez SZERT ES. — Telefonszdm 51.

gooh^RÉar cor'd

Váczi íüsor
alatt. 
Bőtejülehénei^

Egij kazal oliera. 3. Mozi 
Gógánysor 19 CS2®.ir,d -d 5 Chop

szí

— Mikor érvényes a biztosítás felmon­
dása? Az 1927. évi X. t.-c. 15. §-ának értel­
mezése kapcsán számos esetben vita tárgyát 
képezte az a kérdés, vájjon abban az eset­
ben, ha a biztosított fél már a törvény ha^ 
tálybal epése előtt felmondta a biztosítást, 
szükséges-c a felmondást a jelzett törvény- 
paragrafusban említett és megszabott 30 napi 
időközben megismételni. A budapesti törvény­
szék konkrét esetben úgy döntött, hogy a tör­
vény hatályba lépte előtt egy oldaluam esz­
közölt felmondás nem érvényes, ha tehát a 
biztositott fél megszüntetni óhajtja biztosítási 
szerződését, a felmondást a törvényben fixi- 
rozott 30 napon belül meg kellett ismételnie.

Amerikai vaspolitur, kályhákra, tűzhe­
lyekre a legjobb és legtökéletesebb, nem ég 
le, teljesen szagtalan, egyszeri kipucolás hó­
napokig elegendő. Egyedüli gyári lerakat 
Schulcnál.

Tanyai kirendeltség

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA ERNŐ

Köszönetnyih ánitás.
Mindazon rokonoknak, isme­

rősöknek, jóbará toknak és jó 
szomszédoknak, kik szeretett jó 
testvérünk és kedves rokonunk,

öze. Molnár Sándomá
Veosrri Mária

várm. nyug. irodathzt özvegye
f. hó 21-én történt vég tisztesség­
tételén megjelentek s részvétük­
kel bánatunkon enyhíteni igyekez­
tek, valamint mindazoknak, kik 
drága halottunk ravatalára koszo­
rút helyeztek, fogadják ezúton is 
hálás köszönetünket.

Külön köszönetét mondunk 
nagytiszteletü Böszörményi Jenő 
lelkész űrnek megható szép be­
szédéért.

Irta: Mayer János,
j földmivelésügyi miniszter.

A között a sok nehéz feladat kö­
zött, amely az erőszakos békeparancs 
folytán létfeltételeiben megtámadott 
magyarság vállaira roskadt, van nem 
is egy, mely már több évtizede meg­
oldásra vár s amelyet mégis e korszak 
kormányzati intézkedésének kell meg­
valósításhoz juttatnia. Ilyen a tanya­
kérdés is, mely csak úgy megvolt a 
múltban, jelentősége azonban akkor 
nem nyomult annyira előtérbe, mint 
ma, amikor az ország kegyetlenül meg 
van csonkítva s mikor az élni akaró 
nemzet minden erőkifejtésére, polgárai 
kettőzött munkateljesítményére van 
szükség. Ily viszonyok között nem le­
het közömbös, hogy a nemzettest je­
lentős tömegét alkotó tanyai földmi- 
ves lakosság mily gazdasági helyzetben 
s minő kulturális viszonyok között él, 
miként gazdálkodik és hogy gazdál­
kodása milyen reális eredményeket tud 
felmutatni.

Aki a tanyavilág különleges viszo­
nyaiba bepillantást nyer, sajnosán ta- 

‘ pusztulhatta, hogy e túlnyomó többség­
ben szinmagyar nép gazdaságilag is, 
művelődés szempontjából is elmara­
dott, hogy a tanyai területek értékesi- 

I tési viszonyai teljesen szervezetlenek, a-
j minek folytán természetesen a lakos-

Szentcs, 1929. január 22.

A gyászoló család.

Nyilt-tér.
(E rovatban közűitekért nem vállal felelőssé­

get sem a szerkesztőség sem a kiadóhivatal) 
Nyilatkozat.

Tőlem különváltam élő feleségemnek, Pá­
dár Máriának senki hitelt ne adjon, mert én 
azt ki nem fizetem cs érte felelősséget nem 
vállalok.

Szentes, 1929. január 23.
Balázs István 

Stammer Sándor ucca 16.

I ság általános gazdasági helyzete is e- 
I léggé kedvezőtlen és megállapíthatta, 

hogy e területek népessége — önhi­
bájukon kivid eső okokból — sok vo­
natkozásban (különösen az egészség­
ügy, közlekedés, iskoláztatás tekinte­
tében, de általános közigazgatási szem­
pontból is) még azokat az előnyöket 
is nélkülözni kénytelen, melyeket a 
közteherviselés elvére alapított állami 
berendezkedésnek minden polgára szá­
mára biztosítania kell.

Kétségtelen, hogy a tanyakérdést 
megoldani nem könnyű feladat. Ne­
hézzé teszi a lakosságnak igen nagy — 
hiányos úthálózattal bíró — területeken 
való szétszórtsága is. A kérdés gya­
korlati és gyökeres megoldása céljából 
tanyai kirendeltségeket létesítettem 
Hódmezővásárhelyen, melynek műkö­
dési területe Csongrád, továbbá Csa-

nád-Arad-Torontál közigazgatásilag e- 
gyelőre egyesi tett vármegyék, úgyszin­
tén Szeged és Hódmezővásárhely váro­
sok külső tanyaterületeire terjed ki. Ez 
persze a tanyavilágnak csak egy kis ré­
sze, de egyelőre nem látszott célszerű­
nek túl nagy területek bekapcsolása, a 
kiterjesztés lehetősége azonban meg­
van. A tanyai kirendeltséggel a tanyai 
lakosság helyzetén kívánnak segíteni, 
ami elsősorban a tanyai gazdálkodás 
színvonalának emelésével, a termelés 
fokozásával és a termésértékesités 
megfelelő szervezésével történik.

A tanyai kirendeltség a tanya terü­
letek lakosságával állandó összekötte­
tésben van s a kirendeltség tagjai be­
járják a legtávolabb eső elhagyott kis 
tanyákat is, hogy meghallgassák pa­
naszaikat és segíthessék őket gazdálko­
dásukban. Ez az újonnan létesített ta­
nyai kirendeltség ezek szerint nem bü­
rokratikus intézmény, hanem oly, va­
lóban nélkülözhetetlen szerve a föld­
mivelésügyi kormánynak, mely a hely­
színén állandóan tanulmányozza a kü­
lönleges tanyai viszonyokat, mely ott­
honában keresi fel a tanyai népet, el­
látja tanáccsal, útbaigazítással a gaz­
dálkodás minden ágában, amely, emel­
lett figyelmét kiterjeszti mindazokra a 
kérdésekre, melyek a tanyai lakosság 
életérdekeire fontossággal bírnak s 
amely igyekszik minden fölösleges a- 
lakiság kikerülésével, a bármely téren 
észlelt hiányokat és hibákat az illetékes 
hatóságok közbejöttével pótolni és or­
vosolni.

A tanyai kirendeltségnek iiyenké- 
pen fontos feladat jut a nemzetmenitő 
munka körül s erősen bizom abban, 
a fontos gyakorlati szempontok előtér­
be helyezése újabb kirendeltségek szer­
vezésének a szükségességét fogja ma­
gával hozni.

Eladók férfiruhájT 
meneti kabát, sj 
alatt. ' ^
Éladó használt t 
egyes lószerszám 
Újtelep 71-a saim 
Szent-Gtjörgg^- 
reskedo, Nym-kfl2 
Egy 24-es Hofjjj 
colos cséplő elüó 
Értekezni lehet Bál »jelentés, 
hály ucca 55 szia
Egg kévéséiül! 
sürgősen eladó; g
Palásti István
zetési feltételek

Budapest, 5ti
t-Kerpely—Po'g 
WcbA: Eu-gnat

kiesik 5 Chop 
ban. 7. Beethov.
tpronitu.......... 9. Wa

The Melody.

folytatása.
„etetni templomi 
“erseny. 1 Cm 
Kr Gynt suite.
A konyhákért 

ak beszerzéseigv

Három böglyük
hét III., Béke
Égy vágni vaüTbi
121 szám alatt.
Hízott sertést,
napi ár on veszek

leül

Arcszépitéshez bat
vesz, használjon 
mos borax-, 
szappant. Elírnia 
pörsenést huza 
eltünteti. 1 dobozt 
den gyógyszertárba!
Két darab mázsás I 
ucca 93 szám alatti
Százhúsz négyzettj
József ucca 17 szá
Gyári magánjáró 
tergapadok, gyalugJ 
ucca 13 alatt.

Répa mázsaszámra j 
szám alatt.
Piaci sátoromat 
ron levő árukkal 
Józsa János Vásári*
Égy darab 75
Mihály ucca 43 
Egy ebédlő szó
szőnyeg olcsón e 
Nagy Antal ucca
Nehéz
alatt.

zsirsertés

Eladó hároméves« 
lyós cséplő Fo 
Aradi Lajosnál, 
Egy 150 kilós 
dór ucca 19 sz

SandaKatona Kiss t 
lom közelében bodcj 
adó. Értekezni

3 pengős
részletre craládl, ci­
pész, szabó varrógépek 
12 évi jtállással, gyári 
árban. Használt, régi 
varrógépeket veszek és 

becserélek

Bori Sándor
Széchenyi ucca 57. sz.

Nagyon szép kan 
hatók Krlstó N. " 
asztalosnál.

3 befelé nyíló 
kétszárngu üvcgaij 
kóczi Ferenc

jószágBelsőecseren
beli feletetésre i 
tekezni lehet

HANGYA SZÖVETKEZET tüzelőanyag osztálya
Elsőrendű száraz, egészséges bükkfa, hasábos, fűrészelt és vágott.

Egy kitűnő állapot 
lény eladó. Meglő**1 
ca 13 szám alatt.

és kétszer 
mosott

Porosz szilé­
ziai Jupiter

Hindenburg bányá- J4g,C7PG7pVäfi lfOkS7 ?lind?n mennyiségben telepen és házhoz szállítva, 
ból elsőrendű I IVU1V3Z, Legolcsóbb forrás I Pontos kiszolgálás!
Előjegyezni és megrendelni lehet Ernébet-téri kózd. irodában és Pauzár Józsefnél fatelepünkön. Klauzál ucca 19 ______ Telefon 35

erárak. _ .
ásjelentés es hu 
Egyetem. L Li
legnépszerűbb t

egyházi ének 
nap nekünk... 

,j volt Ybl Mik 
a) Messiásunk s 
esült.... c) Felaj 
Az engedelmes 
lekari hangvers* 

Katalán: Baja 
3. Grieg: a) ! 
luló. 
jam. 
tatás.

lóból. Moliére 
fonásban. Fordi

jrásjelentés és hi 
J cigányzenekara 
Bveházból.

Akácfa oszlopnak |
fatelepén, Klauzál 1

pró, cseme- 
elsörendü 

í és cseme- 
fe, alma, fti- 
I borsó

tófel

84 fillér. 
Irum 3 20 fii
|z rakfdr.

m IRODÁJA
12 szám.
I szántó, sok éf 

phoz, teljes ti

jó

jó föld, jó t 
jó föld, jó t 
föld;

elsőrendű f( 
jóshoz, tanyáve 
I tanyás.
[tanyás, 
jSzent-Lászlón;

en beállítva; 

ere, fele szánt
ztésre.

bősen 35—40

i minden rés 
t-jcpD* magánházak.

, i^Äösszu lejáratra 
St-cül felvilágosit ás.



/ í

zi Imrének 
ló; értekezni

e)ü tehén ei^

kflzal héreg 
ranysor 19

lók f¥fTrui^r 
‘«ti kabát, szán

ió használt, , 
es lószerszám1 
!l«P 71-8 Szin

íüsor
Budapest, 5556

Kerpehi—Polgár- 
kVcbA: Eu"ijnathe, 

,liera. 3. Mozart: 
,icsÜ 5 Chopin: 
„in 7 Beethoven: 

9. Waid-
hPr

The Melody. 11.

folytatása.
yetenn
■erseny

templomból.
1. Grieg:

nt;9IJÖÍ9Tnam zr Gynt suite 
edo:jNyiri-toz /\ konyhákért be- 

I 24-es Hofipj igvak beszerzésénél
'S cséplő eladó

[jelentés, 
erárak.
•ásjelentés és hírek. 
Egyetem. 1. Luki- 
legnépszerübb ma-
iy egyházi énekek:

nap nekünk... c) 
1U volt Ybl Miklós, 
a) Messiásunk szü- 
esült.... c) Felaján- 
ftz engedelmesség, 
»kari hangverseny. 
Katalán: Bajadér. 

3. Grieg: a) Sol- 
luló.

zkezni lehet 
j_ucca 55 szí 
I keveset h:_ 
fősen eladó;é 
Isti István!
$i feltételek
om boglya!..,

111-, Béke utca 
vágni való!
szám alatt, 

ott sertést!® 
iáron veszek a 
szépítéshez!
í, használjon 
1 borax-, szárai 
ipaint. Elmúl, 
jenest húz 
nteti. 1 doboza 

gyógyszertári 
darab mázsás 

1 93 szám alatt 
zhusz négyzetül 
lef ucca 17 szá 
ri magán járó 
apadok, gyalugj 

1 13 alatt, 
cfa oszlopnak |
lepén, Klauzál [ 
a mázsaszáiml 
n alatt.____
:i sátoromat 

levő árukkal íj 
;a János Vásári* 

darab 75 kilós| 
álu ucca 431
ebédlő szobit 

íyeg olcsón eia 
y Antal ucca i
éz zsirsertés 1 
t.

lám. 
latás.

Sóból. Moliére: A 
Jónásban. Forditot-

|r ás jelentés és hírek.
I agán y z enek a r ának 
Srvéházból.

ló hároméves 1 
cséplő Fo 

di Lajosnál, Váj 
“fMkiíóslái 
ucca 19 szám I

ma Kiss Sándor 
közelében 
Értekezni tó*

yon szép kém 
k Kristó N. Istv1

efelé nyíló , , 
zárngu üveg®!'01' 
i Ferenc ucca 1^

őzcseren jószáf 
feletetésre ta 

zni lehet Tóthj

kitűnő állapoft 
eladó. Megtckifi 

3 szám alatt.

fosott rí

|jró, cseme- 
elsőrendü 
és cseme- 

k alma, fti- 
I borsó

ban
84 fillér, 

jrutn 3 20 fill.
|z raktár.

AI IRODÁJA
12 szám.
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Zsoldos Gőzmalom Ipartelep a Hereshedelnii rí. tüzelöanvaghereskedésB
Hasábos, fűrészelt, aprított tűzifa.
Elsőrendű hazai gázgyári
Porosz és hazai SZEREK.

Megrendeléseket 24 órán belül teljesítünk. — Előzékeny pontos kiszolgálás, 
megrendeléseket felvesz telefón 5, 72, 77 és a kenyérgyári városi iroda.

A m. kir. áilamrendőrség szentesi 
kapitányságától.

1928. kih. 534—5-
ítélet kivonat.

A m. kir. állami rendőrség szegedi 
kerületének főkapitánya, mint II. fokú 
rendőri büntető bíróság 1928 évi no­
vember hó 15-én kelt 1406 1928. kih.
sz. másodfokú jogerős ítéletével Vince 
Pál 59 éves, r. k. vallás«, szentesi szü­
letésű, szentesi lakos, nős, vagyonos, 
kórcsmáros terheltet bűnösnek mon­
dom ki az 1924 évi IX. te. 7- _ «s 8. 
0-ába ütköző és u. e. törvény 42. §-ának 
i. és 2. pontja szerint minősülő borha­
misítás és hamis bor forgalombaho- 
zatala által elkövetett kétrendbeli ki­
hágás miatt s ezért őt az 1924 évi IX 
te. 42. §-a alapján az 1928 évi X. te. 
4., 5. és 7. §-ai alkalmazásával 25 napi 
elzárásra átváltoztatandó 500 pengő 
pénzbüntetésre Ítélte s kötelezte az cd­
felmerült 77 P 25 fillér cs az ezután 
felmerülő eljárási költségek megfizeté­

sére.

kisebi
ségb

I szántó, sok épület-

phoz, teljes tanya-

is, jó föld, jó tanya; 
s,jó föld, jó tanya;

I jó föld;

elsőrendű föld; 
jóshoz, tanyával;
I tanyás.
[tanyás, 
pizent-Lászlón; 

on;
en beállítva;

2re, fele szántó; 
z lésre, 

bősen 35—40 hol-

p minden részében 
magánházak. 

osszu lejáratra, mint 
fehrilágosltás.

Elrendelte egyben az ítélet kivona­
tának a Szentesen megjelenő »Alföldi 
Újság« c. napilap és a Budapesten 
megjelenő »Vendéglősök Lapja« cimü 
szaklapban elitéit költségére való egy­
szeri közzétételét és az ipartestüíet hir­
dető tábláján való kifüggesztését.

Elrendelte végül az lteletnek az 
italmérési engedély elvonása végett a 
szegedi m. kir. pénzügy igazgatósággal 
való közlését. -

Szentes, 1929- január 19-én.
A kivonat hiteléül: 

Misztrik s. k.
kih. kiadó._

Disznóöléshez 
rizskását, borsot
valamint midennemü háztartási és 

fűszerárukat

tenflnomabb leitet, tetetet, 
Mtemtnyetet. rumotat is mis 
itainhat i, golcsúbban szerezhet be
Gyarmati István

üzletében a Mozi melleit.
1 liter rum 3 20 P. 1 liter bor WO P.

Pénzkölcsönt
közvetitek 35 éves tőkekamat törlesz­
téssel, hét és feles kamat alapon min­
denkori visszafizetéssel, bélyegilleték 
és stornó díjmentesen, váltókra pedig 

a legjutányosabb kamat mellett

Toffler Lázár &2S3MT

KIsptpa Ktspfpa

Én Is okvetlenül el­
merek minden este

a Klauzál-uccában levő Kispipa 
vendéglőbe, amelyet mod vett 
meg Győri Zs'gmond, a Petőfi- 
étterem volt főpincére, aki nagy 
anyagi áldozatokkal teljesen át­
alakította és elegánsan beren­

dezte a helyiséget

Ízletes konyha! — Kitűnő italok! 
Jó zene. — Figyelmes kiszolgálás !

KIsptpa Ktspfpa

Üzletemben fővárosi és helyi lapok
füzetes regények folytatása, römi, kaszinó, 
tarokk és magyar kártyák,

trafik, bélyeg
és egyébb dohányzó cikkek állandóan kapható
W' se -■ Bdk *- »■ *

a posta mellett

Száraz-, molgos- és

nyersbőrt
napi áron vásárol,

szerszámnak és csizmának való boksz­
bőröket legolcsóbban kikészít

Miit BITÜL “r',sÄ"”re

nagyhegyen
két hold szőlőföld eladó. 
Alku köthető dr. Mátéffy 
György ügyvéddel a Ma­
gyar Általános Takarék- 
pénztárnál. 7815

Szentes város polgármesterétől.
667—1929. szám.

Hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy az 7928. 

évi XI!. t. c. végrehajtása tárgyában 
kiadott 5580—1928. M. E. sz. rende­
let 25. §. i. pontja értelmében az adás­
vételek ügyében a szerződő fél köteles 
a 60.000—1921. F. M. sz. rendelet 12. 
§-a szerint igazolni azt, hogy ő az 1920. 
évi XXXVI. t. c. 17- §• 4- pontjában 
megjelölt személy-e.

Felhivom ezért az érdekelteket, 
hogy ezen igazolás és ezzel kapcsolat­
ban a 60.000—1921. F. M. sz. rende­
let 13. §-a szerint kiállítandó hatósági 
bizonylatot szerződő felek akkor is csa­
tolják a szerződéshez, ha a szerződést 
a telekkönyvi hatósághoz nyújtják be, 
mert ilyenek hiányában a telekkönyvi 
hatóságtól áttett iratokat a gazdasági 
albizottságnak nem áll módjában elbí­
rálni és a bizottság kénytelen lesz a 
jogügylet tudomásul vételét megta­
gadni.

Szentes, 1929. évi január hó 21-én.
Dr. Négyes! Imre s. k. 

402 polgármester.

Szentes város polgármesterétől.
55—1929. szám.

Hirdetmény.
A Földmivelésügyi Miniszter Ur 

rendeletéből Wágner Adolf igazgató 
január hó 27-ik napján délelőtt 11 óra­
kor a városháza közgyűlési termében 
a »Gyümölcsvédelem -ről előadást tart, 
amelyre a gazdaközönséget és az ér­
deklődőket meghívom.

Szentes; 1929. évi január hó 22. 

napján.
Dr. Négyes! Imre s. k.

4-- polgármester.

Ünnepekre és 
disznóvá gásra

;* liter «»J **«■’ 
€M flllér
Ó borok a legolcsóbb 
napiáron kaphatók

PÓLYA LAJOS
Nviri-kőzi tizle ében - Literes és féhteres 

üvegeket veszek._______ _
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ALFÖLDI ÚJSÁG Szentes, 1929. január 24.

APRÓHIRDETÉSEK
Minden további szó 5 mér. ---------------------------------------------------

B rovatban egy lő szóig terjedő 
apróhirdetést 50 fillérért közMta*. 
Minden további szó 5 Mér.

I I ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK, t |

Alsóréten közvetlen a város alatt eladó az 
Albertényi-tanya 10 kishold földdel. Értekez­
ni lehet ugyanott.   7542
Vekerzugban 4 hold jó szántó eladó. Érte­
kezni dr. Fenyvesi ügyvédek irodájában. 155 
Eladó a Kispaté-utón mintegy 700 négyszögöl 
szőlóföld sok termő gyümölcsfával. Értekezni 
lehet Wesselényi ucca 3 szám alatt Virágos 
Tóth Sándorral_________________________ 224
Sváb megállónál tizennégy és fél hold tanyás-
birtok eladó. Értekezni lehet Kurcaparti ucca 
5 szám alatt, vagy a Fábiáni csemete-kertben.

______________ 227
Nagyhegyest 1140 négyszögöl újonnan ülte­
tett szőlő eladó, valamint egy gamitur ke­
ményfa hálószoba bútor is. Horváth Gyula 
ucca 29.____________________________ 221
Kiskora Mácsai János nagynyomási 3 kishold
földje és egy fél háziföldje eladó, Nagyör­
vény ucca 115 számú házánál lakás van ki­
adó. Értekezni lehet dr. Vecseri István ügy- 
véddel. ______   256
Eladó a városi téglaház dűlőben 3 háziföld,
Vek er laposon 4 kishold és Lakos ucca 44 szá- 
mu ház. Értekezni ugyanott.____________279
fOsgörgős ucca 10 szám alatt szép nagy
kert fejes munkálatra kiadó; érdeklődni le- 
het ugyanott.__________________________  382
Eladó egy háziföld a város alatt. Cím a kiadó-
hivatalbam. ___________________ 356
Eladó Vekerlaposon ezer kvadrát föld, mely
herének is alkalmas. Értekezni lehet Bercsényi 
ucca 126. alatt._________________________ 425
Kiadó Nagyhegyen egy hold szőlő gyümöl­
csös és két. hold föld apróveteménynek. Ér­
tekezni Bercsényi ucca 115. 407
Nagytőkén a Vecseri Mihály-féle földből 7
hold sürgősen eladó. Értekezni Deák Ferenc
ucca 46._______________________   417
Az Alsónyomáson egy elsőosztályiu fél házi­
föld eladó; értekezni Deák Ferenc ucca 132 
alatt. 435
| I ELADÓ HAZAK. j |

Stammer Sándor ucca 36. számú 
házrészem, amelyben pékkemence 
és péküzletnek alkalmas helyiség 
van, eladó, esetleg bér^e kiadó. 

Dr. PÉTER ERNŐ ügyvéd.

Két kétszobás minden mellékhelyiségekből álló 
ház, viz, vitteny van, eladó. Simonyi Ernő 
ucca 7 szám. _______________________ 5066
Eladó Kéreg ucca 44 számú ház, melyben 
3 szoba, 2 konyha, villany van. Értekezni u- 
gyanott.______________  —
Bercsényi ucca 52, Korsós sor 10 és Wes­
selényi ucca 78 számú házak eladók. Érte­
kezni lehet dr. Vecseri István ügyvédnél 
Eladó Kurcaparti ucca 20 számú ház nagy 
gyümölcsössel és nagy telekkel. Értekezni le­
het ugyanott Kolpaszky örökösökkel. 7039 
Eladó Széchenyi ucca 79 számú ház. Érte­
kezni ugyanott.  204
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 94 számú ház. 
Értekezni lehet ugyanott. 213
Bercsényi ucca 79 számú gazdálkodónak al­
kalmas ház elutazás miatt sürgősen eladó. Ér- 
tekezni ugyanott._____________ 181
Rákóczi Ferenc ucca 141 számú ház eladó. 
Alku köthető dr. Wellisch István ügyvéd -

Eladó Nagyhegy 258 számú ház. Értekezni 
lehet Varga Sándorral, a motorgarázs köze- !

I 254
j Eladó ház. Báró Haruckér ucca 36 számú
I ház azonnal eladó. 3 padóit szoba, üvegezett 

veranda, fürdőszoba stb. Csák ügyvéd. 162 
Kasza ucca 19 számú ház eladó. Értekezni 
lehet a fenti szám alatt. 293
Tyükpiactér 1 szám alatti ház eladó. Ugyanott 
egy jégverem kiadó. 294
Eladó Rúzs Molnár ucca 1 számú ház; ér­
tekezni II., Rákóczi Ferenc ucca 122 szám 
alatt.  304
Eladó Sárgapart 24 számú ház kedvező fi­
zetési feltételekkel; értekezni lehet ugyanott. 
___   378
Bercsényi ucca 133 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott vasárnap és csütörtö­
kön. 353
Honvéd ucca 96 számú ház eladó. Ugyanott 
trágya van takarmányért elcserélendő. 360 
Alsóréti-ujtelep 86 népsorszámu ház és bel­
telek eladó. Alkut lehet kötni dr. Alberté- 
dor dr. vagy Novobáczky Kálmán dr. ügy­
védeknél. 374
Eladó ház 724 négyszögöl telekkel, esetleg 
három parcellára osztva, központhoz közel, 
aszfaltút mellett, vízvezetékkel. Telepnek igen 
igen alkalmas. Felvilágosítást nyújt dr. A!~ 
bertényi Andor ügyvéd. 375
Budapesti malomnál, Vajda-telep 2 számú 
uj ház kedvező fizetési feltételek mellett el­
adó; értekezni ugyanott. 385
Andrássy ucca 16 számú ház eladó, mely áll 
3 szoba, üvegezett veranda, külön egyszobás 
lakás, több mellékhelyiségből, viz, villany be­
vezetve. 8147
Eladó Bercsényi ucca 103-A szám alatti fél­
porta 6 méteres lakóépülettel. Értekezni le­
het Jókai ucca 70 szám alatti cipészmühely- 
ben. 399
Stammer Sándor ucca 16 számú ház eladó. 
Értekezni lehet vitéz dr. Bonczos Miklós ügy­
véddel. 4Í9
Széchenyi ucca 49 számú ház eladó. Értekezni 
lehet vitéz dr. Bonczos Miklós ügyvéddel. 420 
Tóth József ucca 37 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet vitéz dr. Bonczos Miklós ügyvéd­
del_____________________________________421
Eladó Farkas-zug 6 számú ház. Értekezni 
lehet ugyanott, vagy Sárgapart 53. 412
Eladó Nagyvölgysor 3 számú ház. Értekezni 
lehet ugyanott. —
Deák Ferenc ucca 46 számú ház sürgősen el­
adó, azonnal elfoglalható. 418
Eladó Hékédi-ujtelep 255 számú ház, istálló, 
kamra, disznóól, összes melléképületekkel; ér­
tekezni ugyanott. 436

I t LAKAS, ELLÁTÁS. | |
Vendéglőhelyiség lakással együtt haszonbér­
be kiadó, február 1-én elfoglalható. Értekezni 
lehet a tulajdonossal, Deák Ferenc ucca 50 
szám alatt. 243
Egy bútorozott szoba két ággyal esetleg ebéd- 
koszttal Kisér ucca 8 szám alatt kiadó. 178 
Üzlethelyiség azonnalra kiadó »Villogó« ház­
ban Kátai ucca 12 szám. 209
Kiadó a központhoz közel, csinosan bútoro­
zott szoba esetleg konyhahasználattal, Kristó í 
Nagy István ucca 7. 195 I
Alsórét! Újtelep 161 számú ház kiadó. Érte­
kezni lehet Bartha János ucca 24 szám alatt.

201

Kiadó egy személy részére megfelelő kis szo­
ba Kristó N. István ucca 4 szám alatt. 282 
Központban különbejáratu bútorozott szoba 
február 1-ére kiadó. Cim a kiadóban. 291 
Ingyen lakást adok Nagyhegy-nagypaté-uti 
szőlőmben; értekezni Tóth József ucca 62 
szám alatt. 317
Bútorozott szoba kiadó Tors Kálmán ucca 3 
szám alatt. 334
Kiadó háromszobás lakás hozzávaló mellék­
helyiségekkel, május elsejére I. kér. Mécs Ba­
logh ucca 9 alatt.  350
Magányos urinő egyszoba konyhás lakást ke­
res lehetőleg uccai szobát. Cim megtudható a 
kiadó-hivatalban. 406
Kiadó egy padolt szoba-konyha, elsején el- 
foglalható, Sajóköz 3 szám alatt._________405
Egyszoba konyhás lakást keresek. Cimet ké­
rem a kiadóhivatalban leadni. 404
Kiadó füszerüzletnek, vagy más célra alkal­
mas üzlethelyiség, forgalmas helyen, kövesut 
mellett, junius 1-re, 2 szobával és hozzávaló 
mellékhelyiségekkel. Szintén 2 szobából és 
mellékhelyiségekből álló lakás, mely alakítás­
sal bármilyen üzlethelyiségnek megfelelő, ki­
adó azonnalra. Magános egyénnek, vagy csa­
lád tálán házaspárnak olcsó lakás azonnalra 
kiadó. Értekezni Tóth István vendéglőssel le­
het Berekhát 8-A szám alatt. 439
Egy üzlethelyiség kiadó a Gazdasági Egye­
sület székhazában február hó 1-től. írásbeli 
ajánlatok benyújtandók f. hó 27-én délelőtt 
11 óráig a titkársághoz. , 440
I I ÁLLÁST KERES ÉS NYEB. "1 j

Egy fiú kovácstanoncnak felvétetik Vass Imre 
kovácsmesternél, Rákóczi Ferenc ucca 111 
szám. 206
Egy jó fiút tanulónak felvesz Négyes! József
cipészmester, Horváth Gyula ucca 29. 341
Gazdasszonynak tanyára ajánlkozik közép­
korú nő, ki a háztartás minden ágában jár­
tas. Cim a kiadóhivatalban. 324
Jól számoló, gépelni tudó leány irodai alkal- 
mazást keres. Cim a kiadóhivatalban. 377 
Szorgalmas üzletszerzőt keres fix fizetéssel
és jutalékkal a Kisbirtokosok Bizt. Intézete 
rt. Iroda Szürszabó ucca 3 szám, Béládi-ház. 

___________________ 389
Állást keres egy jó munkás borbélysegéd
leány. Cim a kiadóhivatalban. 391
Egy leányt tanulónak felveszek női szabóság­
ra. Borza ucca 20 szám. 313
Pénzbeszedő, vagy ehez hasonló állást keres 
30 éves fiatalember óvadékkal. Cime: Sáfrány 
Mihály ucca 36. 441
Középkorú megbízható leány vagy asszony 
ovodához dajkának kerestetik vidékre. Cim 
Kisgörgős ucca 22. 429
I I KÜLÖNFÉLÉK. ~| I

Egy Chevrolet gyártmányú, alig használt 5 
üléses személyautó sürgősen eladó. Cim a ki­
adóban. 6712
Eladó herepolyva mázsával, árpaszalma, bu-
zaszalma, törek ölszámra; értekezni Sáfrány 
Mihály ucca 47 szám alatt Hajdú Józseffel. 
_______________________________________ 310

Dónál 141 szám alatt többféle takarmány
helyben! etetésre eladó; értekezni lehet Rá­
kóczi tér 9 szám alatt. 311
Eladó takarmány. Soós Bálintnak derekegy-
házi tanyáján buzaszalma, árpaszalma, törek, 
pelyva és kukoricaszár eladó. Értekezni le- 
het_Farkas Mihály ucca 11 szám alatt. 7 
Horváth János volt előfogatosnál kitűnő jó 
savanyu káposzta és hasáb kapható. Törs 
Kálmán ucca 16. Ugyanott egy jó öntöttvas 
sparhert, két karikás, eladó. 157
Egy szép uj ebédlőberendezés eladó Vecseri 
ucca 15 szám alatt. 189

Borbélyüzlet nyílt Bélády-házban, Szürszabó 
ucca 3. Női hajvágásokat mai divat szerint 
készítek. Hegedűs. 197

del 185 Egy bútorozott szoba és egy lt$<ás kiadó, egy
Eladó Vörösmarty ucca 9 számú ház kedvező ' müh€,Ufitó és ab,ak €,adó- Értekezni Klauzál
fizetési feltételekkel. Értekezni lehet ugyan- j _cca I5,________________________________ ___
ott. 244 ' Szépen bútorozott uccai szoba 1—2 ur ré­

szére kiadó (fürdőszoba van) Sáfrány Mihály
339

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 159 számú ház. :
203 ucca 32.

Bocskai ucca 14 számú ház azonnal eladó,
két ..ikás van. Csák ügyvéd. 266

Forgalmas füszerüzlet nagyobb vevőkörrel, 
I főbb útvonalon korlátolt italméréssel, beren­

dezéssel, áruval más foglalkozás miatt bérbe­
adó. Cim: a kiadóban. 239

Páva ncca 11 számú ház eladó; értekezni 
ugyanott. 373
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